
ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ  48ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ  27  ΚΑΙ  ΠΕΜΠΤΗ  28
ΜΑΡΤΙΟΥ
 

Η  Διασωματειακή  Συντονιστική  Επιτροπή  των  Ενώσεων  των
εργαζομένων στο χώρο του Τύπου και των ηλεκτρονικών ΜΜΕ, καλεί
όλους τους εργαζόμενους στην Ενημέρωση σε κοινή πανελλαδική
48ωρη απεργία από τις 6 το πρωί της Τετάρτης 27 Μαρτίου 2002,
μέχρι τις 6 το πρωί της Παρασκευής 29 Μαρτίου 2002.
Από την απεργία εξαιρούνται η ΕΡΤ, ο ALTER και η εφημερίδα
Μακεδονία-Θεσσαλονίκη.
Αντιμέτωποι με την επιμονή της εργοδοσίας να απορρίπτει τα
δίκαια αιτήματά μας, με τον απεργιακό μας αγώνα διεκδικούμε:

Να σταματήσουν οι μαζικές απολύσεις.1.
Να  υπογραφούν  ικανοποιητικές  Συλλογικές  Συμβάσεις2.
Εργασίας  που  θα  εξασφαλίζουν  αξιοπρεπείς  μισθούς  και
προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων.
Εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που υπάρχουν3.
και  των  νόμων  που  ορίζουν  τα  δικαιώματα  και  τις
υποχρεώσεις  των  εργοδοτών  και  εργαζομένων.  Υπογραφή
Συλλογικών Συμβάσεων σε χώρους που παραμένουν ακάλυπτοι
με ευθύνη των εργοδοτών.
Μέτρα για τη διασφάλιση της υγιεινής και ασφάλειας στους4.
χώρους εργασίας.
Υπεράσπιση  και  βελτίωση  των  ασφαλιστικών  δικαιωμάτων5.
όλων των εργαζόμενων στην ενημέρωση.
Μέτρα για την εξασφάλιση της ποιότητας της ενημέρωσης.6.
Να  ανακληθούν  αμέσως  οι  απολύσεις  στο  Πρακτορείο7.
Εφημερίδων  “Αργος”,  που  έγιναν  μετά  την  τελευταία
απεργιακή κινητοποίησή μας.
Οι  δημοσιογράφοι  μέλη  και  μη  της  Ενωσης  συντακτών8.
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Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου σε συγκροτήματα που
είναι ιδιοκτήτες πέραν των εφημερίδων, περιοδικών και
ιντερνετικών  μέσων,  διεκδικούν  αυξήσεις  ανάλογες  με
αυτές της ΕΣΗΕΑ.

Όλοι στη 48ωρη απεργία.
Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση, την Τετάρτη 27 Μαρτίου,
στις 12 το μεσημέρι, στον πεζόδρομο της Βουκουρεστίου.

Η ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών (Π.Ο.Ε.ΣΥ.)

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης

(Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ρ.Τ.)

Ένωσις Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (Ε.Σ.Η.Ε.Α.)

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας-Θράκης (Ε.Σ.Η.Ε.Μ.Θ.)

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου, Ηπείρου &Νήσων

(Ε.Σ.Η.Ε.Π.Η.Ν.)

Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδας & Εύβοιας

(Ε.Σ.Η.Ε.Θ.Σ.Ε.)

Ένωση Συντακτών Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου (Ε.Σ.Π.Η.Τ.)

Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (Ε.Π.Η.Ε.Α.)

Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Θεσσαλονίκης (Ε.Π.Η.Ε.Θ.)

Ένωση Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας (Ε.Τ.Ε.Ρ.)

Πανελλαδική Ένωση Λιθογράφων Μισθωτών Γραφικών Τεχνών-Τύπου και Συναφών

Επαγγελμάτων

Ομοσπονδία Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου

Ένωση Προσωπικού Πρακτορείων Εφημερίδων Αθηνών (Ε.Π.Π.Ε.Α.)

Ένωση Φωτορεπόρτερ Ελλάδας (Ε.Φ.Ε.)


